
da moj Vzvehcar živi", te besede, katere je 
sam sv. Duh pobožnemu Jobu na jezik položil, 
donele so iz ust pevcev v tem britkem trenotku, 
kakor glas iznadzračnih višin, ki nas tolaži, 
da „v boljši deželi se vidimo spet". 

Skrb za osirotelo škofijo izročili so Njih 
ekscelencija premil. knezonadškof — dotlej, 
dokler ne imenujejo novega knezoškofa Lavant
skega — kanonikustarosti, milostlj. gospodu 
prelatu Francu Kosarju, oskrbovanje knezoško
fijskih posestev pa se je naložilo najmlajšemu 
kanoniku, mil. gospodu dr. Ivanu Križaniču. 
Novi upravitelj Lavantske škofije opravljali so 
zadušnice za pokoj, prevzvišenim knezoškofom 
t r i dni zaporedoma t a k o l e : Na den pogreba 
služili so zgodaj zjutraj mrtvaško sv. meso v 
dijaškem semenišči, prvi den po pogrebu peli 
so v stolni cerkvi z obilno duhovščino vred 
bilje, mrtvaško sv. meso in Libera, ravno tako 
služili so 3. den mrtvaško peto sv. meso v sa
mostanski cerkvi prebl. D. M. pri čč. šolskih 
sestrah, ki so s svojimi pridnimi učenkami po
prej za ozdravljenje, potem za srečno zadnjo 
uro. poslednjič pa za večni mir in pokoj prev
zvišenega ustanovitelja njihove naselbine v Ma
riboru neizrečeno veliko molile in še drugih 
spokornih del darovale. Pa tudi po vsej škofiji 
opravljale so se zadušnice za pok. premil. knezo
škofom. Po naročilu preč. kn. šk. stolnega ka
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širnih poročil o smrti Njih ekscelencije knezo
škofa Lavantskega. Vsi brez izjeme hvalili so 
pokoj, vladike lepe lastnosti, če tudi seje neke 
barve listom na licu bralo, da tega ne delajo iz 
dolžnega spoštovanja do sv. katoliške cerkve 
in njenih dostojanstvenikov, ampak le bolj iz 
samopridnega ozira na prihodnjega nastopnika 
Stepišnikovega. Naj jim bo! V srce nas je pa 
veselilo, citati v katoliškem časniku, ki izhaja 
v Lincu na nemških tleh, o pokojnem škofu to
le sicer kratko, a po vsem resnično sodbo: „Av
strijske škofe zadela je ob smrti Lavantskega 
knezoškofa dra. Jakoba Maksimilijana Stepisch
negga v e l i k a zguba, kajti pokojni vladika 
bili so jako učen, pobožen in dober škof, ka
terega je vse visoko čislalo". *) — Da je ta 
sodba pravična, pritrdil nam bo sleherni, ki je 
pokojnega knezoškofa le količkanj poznal. Zato 
ne bomo naštevali raznih pobožnih vaj, katere 
so pokojni škof den za dnevom skrbno oprav
ljali v svoje lastno posvečenje, ampak omenjam 
le natenčnosti, s katero so se vsako leto vde
leževaliduhovskihvaj („eksercicij") na čelu svoje 
čast. duhovščine. Pri teh vajah bili so vselej 
prvi v cerkvi, prvi pri molitvah, prvi pri pre
mišljevanjih, a pri obedu niso dobili nobenega 
boljšega grižljeja od najmlajšega g. kapelana, 
ki so se duhovnih vaj vdeleževali. In kako so 
t i bili veseli, če so pevci po večerni molitvi še 
kakšno Marijino zapeli, kajti vedno kazali so se 
zvečneli knezoškof zvestega sina Marijinega. 

Da so bili u č e n mož, o tem izrekli so 
nedavno svojo sodbo najbolj sposobni sodniki, 
namreč predstojniki c. kr. vseučilišča Dunaj
skega. Ti so jim letošnjo spomlad zamenjali nji
hovo že 50 let staro doktorsko spričevalo z 
novo diplomo, ki naj vsemu svetu spričuje ško
fovo visoko učenost, zavoljo katere so jih dan

*) „Der Verblichene war ein sehr gelehrter, from
mer und milder Bischof, der grosse Verehrung genoss", — 
glasi se sodba v nemškem jeziku v „Kath. Verord. BI." 
d. 15. Juli 1889 Nr. 14. Pis. 



plotom. Bolje, da gledamo č r n o , da vidimo v 
nasprotniku našem združene vse zlobne last
nosti, kolikor jih gre v črno človeško dušo, ne 
pa, da bi mu slepo zaupali, kajti on svojo po
gubo skriva in je z zidom v tem oziru pravi, 
rodni brat . 

Na stražo toraj, slovenski kmetje! 


